
Notulen MR vergadering         13-11-2025 

 

Aanwezig: Lamyaa, Samantha, Mylène, Ronith en Lise-Anne 

Notulant: Lise-Anne 

 

Opening 

Notulen van de vergadering is bij deze vastgesteld. Deze kan geplaatst worden op de 
website.  

 

Schoolgids 

Ronith heeft zich als interim directeur aan de oudergeleding van De Bosrank. Zij heeft vanuit 
het CvB de opdracht gekregen om een omgevingscontextanalyse te maken voor De Bosrank 
en een advies te geven over het bestaansrecht van De Bosrank. Hierbij rekening houdend 
met de plannen van de overheid om in 2035 inclusief onderwijs te gaan realiseren op alle 
scholen.  

Op dit moment vinden er veel rondleidingen plaats en groeit de school boven verwachting 
goed. We merken dat er veel mond-tot-mond reclame is. Toch zouden we graag nog meer 
willen groeien.  

 

Schooltijden  

Vorig schooljaar merkten we dat het heel moeilijk was om de pauzetijden voor het personeel 
te realiseren. Daarom kwam er in het team een aantal keer naar voren om te kijken voor 
aanpassingen van de schooltijden. Momenteel kunnen we de pauzes wel zelf regelen, omdat 
we flink wat stagiaires kunnen inzetten. Wanneer er zieken zijn, dan komt het wel eens voor 
dat er geen pauze gehouden kan worden. Lamyaa heeft een appgroep met ouders die graag 
eens zouden willen inspringen wanneer dat nodig is.  

 

Jeugdeducatiefonds 

Dit jaar hebben wij ons als school aangesloten bij het Jeugd Educatiefonds. Omdat wij de 
1000e school zijn, wordt dit op vrijdag 28 november feestelijk gevierd op school. Vanaf 12.45 
uur worden er een aantal praatjes gehouden door o.a. de wethouder en Hans Spekman. 
Daarnaast is er een optreden van Vajèn van der Bosch (ambassadeur van het Jeugd 
Educatiefonds). De kinderen krijgen deze middag ook iets lekkers aangeboden. Bij deze zijn 
de MR ouders hier ook voor uitgenodigd.  

 

Zichtbaarheid MR 

Nieuwe datum voor de foto: 19 november om 12.00 uur. Lamyaa wil liever niet met een foto 
op de website, maar haar naam mag wel genoemd worden.  

De OR zou ook graag een gezamelijke vergadering inplannen. Het voorstel hiervoor is 
donderdagmiddag 22 januari 2026. Mylène en Lise-Anne gaan dit verder bespreken, 
oppakken en koppelen dit terug naar Lamyaa en Samantha.  

 



Jaarverslag 

Samantha, Mylène en Lise-Anne gaan 19 november het jaarverslag in orde maken. Dit kan 
dan ook gedeeld worden met de ouders van de school. 

 

Ouderbijdrage 

We ontvangen nog steeds van ouders de ouderbijdrage. De OR gaat hiervoor een begroting 
maken. José heeft een thermometer besteld, waarmee het betalen van de ouderbijdrage nog 
meer zichtbaar willen maken. In oktober 2026 wel een kascontrole op de agenda zetten.  

 

GMR 

We ontvangen nu geen notulen, omdat we nog geen inlog hebben van de MR mail. Mylène 
en Lise-Anne gaan hier even achteraan. 

Flyer voor werving ouders en personeel wordt doorgestuurd. 

 

Volgende vergadering: 

- opbrengstanalyse 

- omgevingscontextanalyse 

- begroting 2026 

- Werkverdelingsplan 

 

 


